



Ежедневные новости
из Санкт-Петербурга

300
online.ru



СЕГОДНЯ ПРОЕКТЫ ФОТО-АРХИВ ОПРОС ФОРУМ ПОДПИСКА РЕКЛАМА УСЛУГИ КОНТАКТЫ
14 02 2003 ВЫБРАТЬ РЕГИОН ВЫБРАТЬ РУБРИКУ

НОВОСТИ: ГЛАВНЫЕ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ СЕВЕРО-ЗАПАД
• ОБЩЕСТВО

МОСКВА ПРИВОЛЖСКИЙ ОКРУГ
• РЕКЛАМА

Росбалт, 14/02/2003, ГЛАВНЫЕ НОВОСТИ 15:35

В прошлом году 30 тысяч российских граждан получили отказ в получении американской визы

МОСКВА, 14 февраля. В прошлом году 30 тысяч российских граждан получили отказ в получении американской визы. Как передает корреспондент «Росбалта», об этом на пресс-конференции в пятницу сообщил председатель правления Российско-американского общественного визового совета (РАОВС) Игорь Турицын. По его словам, отказы составляют примерно 25% от общего числа заявлений на получение визы. «Это очень большой процент и в дальнейшем ситуация, видимо, будет ухудшаться», — считает Турицын. По его мнению, нормальный процент отказов не должен превышать 3%.

«Посольства России и США сегодня находятся в состоянии консульской войны, — сказал председатель правления РАОВС. — Проблема получения американской визы гражданами России сегодня стала основным препятствием на пути развития российско-американских отношений». Игорь Турицын отметил, что «для разрядки ситуации» 7 февраля 2003 года был создан визовый совет, который является добровольным общественным объединением людей, заинтересованных в улучшении российско-американских отношений. «Его цель — поддержка контактов между людьми, мониторинг визовой политики правительства России и США и предотвращение консульских войн», — сообщил Турицын.

Версия для печати

САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
РОССИЯ

Последние новости
о Сергееве Бодрове
www.lenta.ru

ОБСУЖДЕНИЕ

ВАШ КОММЕНТАРИЙ К ЭТОЙ СТАТЬЕ

Имя

Город

• ОБЩЕСТВО

14.02 День влюблённых — праз, маркетологов (3)

День Св. Валентина — всего лишь маркетинговый ход могущественней продукции которых так или иначе в контуры «сердечек».

12.02 Миграция: Добро пожалов Покажите ваши карты (19)

С 15 февраля пребывание в Росс без миграционной карты фактически означает переход на нелегальное положение.

11.02 Диаспора обретает москов

В то же время средствам, выделя соотечественникам в ближнем за не всегда находится разумное при

10.02 Интеграция по-эстонски (5)

Тематика гражданства остается самым жгучим вопросом внутриполитических дискуссий. В Эстонии многое будет зависеть от расклада политических сил в парламенте и от давления ЕС.

08.02 «Набат» зовёт на войну...

Депутат Законодательного собра Петербурга написал книгу «Набат» и презентовал себя как преемник

Также в этом разделе:

Ювелирная выставка: поворотный меха одинокий фонарь на мосту? // Мужчины Женщины — мужайтесь... (24) // Персонажи для питомцев Ленинградского зоопарка бюджетах не значатся... // История одноклассников (19) // Агрессию победят любопытство? Павловский на «Гражданских дебатах» не справился с нервами (6) // Дискотека отменяется, а музыка остаётся навсегда. Национальное самоопределение как проект Петербург — один в поле не воин (1)